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Odvoz odpadu – kontejner 

Kontejner na objemný odpad (jedná se například o matrace, lino, koberce) bude v Jenišovicích 

přistaven k hasičské zbrojnici ve středu 10.4.2019 od 9:00 hodin do 17:30 hodin a v Odolenovicích 

k hasičské zbrojnici ve čtvrtek 11.4.2019, rovněž od 9:00 hodin do 17:30 hodin. Drobný odpad, který 

lze odložit do popelnice, nebude odebírán!  Na obou sběrných místech se budou ve stejnou dobu 

odebírat i nebezpečné odpady - autobaterie, barvy, obaly od barev, olejů, lepenka v malém množství, 

pneumatiky od osobních automobilů.  

Elektrické spotřebiče včetně ledniček můžete celoročně zdarma odvézt do sběrného dvora na Vesecku.   

Nevozte prosím odpad před umístěním kontejneru. Azbestocementové šablony, (eternit) nebudou 

odebírány, jejich likvidaci si musíte zajistit sami odvozem do sběrného dvora na Vesecku. 

 

Chodník Jenišovice – Mariánka I. etapa 

Stavba chodníku bude zahájena nejpozději 23.4.2019, dokončení do 31.8.2019. Součástí stavby 

chodníku je i nové veřejné osvětlení. Stavbu bude provádět společnost PRIMA KÁMEN PLUS s.r.o. 

 

Stavební úpravy č.p. 12  

Stavební úpravy č.p. 12, bývalé fary budou zahájeny  v červnu 2019, termín dokončení je stanoven na 

květen 2020. Stavbu bude provádět společnost SPIDERS, s.r.o. 

 

Nábor mladých hasičů 

Chceš se dozvědět více o práci hasičů?, Hledáš nové kamarády a zážitky 

Nařízením obce Jenišovice je povoleno v otevřených ohništích, zahradních krbech nebo v otevřených 

grilovacích zařízeních spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí, suché rostlinné materiály a plynná paliva 

určená výrobcem. Spalování jiných materiálů je nařízením zakázáno. Pálení většího množství suchých 

rostlinných materiálů je nutné předem nahlásit na operační středisko HZS - tel. 950 471 100, 

v případě nenahlášení pálení hrozí úhrada výjezdu hasičů.  

Hasičský almanach. 

Zdejší hasičský okrsek vydává pamětní almanach, mapující historii a současnost místních hasičských 

sborů. Oslovujeme tímto naše živnostníky a firmy, které by chtěly formou uveřejnění levného inzerátu 

podpořit vydání tohoto významného historického díla. Své návrhy můžete zadávat na OÚ Jenišovice 

nebo na tel. 603 563 561. 

Výlet k záchranářům na letiště Václava Havla v Praze. 

SDH Jenišovice připravuje podzimní zájezd k záchranářům na letišti Václava Havla v Praze. 

První se musí sepsat seznam všech účastníků zájezdu s uvedením jména, příjmení, data narození, čísla 

OP nebo pasu a adresy trvalého pobytu, věk zájemce je určen nad 15 let. 

Na valné hromadě SDH byl napsán seznam zájemců, prosíme tyto přihlášené o doplnění výše 

uvedených údajů. Předpokládáme rovněž účast zájemců mimo řady SDH, zájemci se mohou hlásit na 

emailové adrese : hozastanislav@seznam.cz. 

Po naplnění kapacity autobusu bude domluven přesný termín zájezdu. 

Bude vybírána záloha asi 500 Kč na dopravu a vstup.  

Okrsková hasičská soutěž 4.5.2019 v Jenišovicích. 

Zveme všechny spoluobčany do areálu koupaliště. Bude tam i stánek Červeného kříže z Jablonce se 

svojí prezentací, u kterého si každý zájemce může vyzkoušet první pomoc. Na závěr soutěže vystoupí 

družstvo našich mladých hasičů. 

 

mailto:hozastanislav@seznam.cz
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Pouťová zábava 20.4.2019 

Hasiči z Jenišovic a Odolenovic pořádají dne 20.4. pouťovou taneční zábavu v tělocvičně ZŠ 

Jenišovice. Začátek od 19:30 hodin. Hraje PROROCK. 

Těšíme se na Vás. 

 

Pouť   

Jenišovická pouť bude v sobotu 27.4.2019 a v neděli 28.4.2019. Atrakce budou umístěny na návsi a v 

ulici ke škole. Ulice k ZŠ bude jako každý rok z důvodu rozšíření prostoru pro umístění atrakcí, 

uzavřena od 24.4.2019 do 28.4.2019, od křižovatky na Paceřice po objekt MINIMARKETU.     

                                                                                             

Zápis do MŠ 

Mateřská škola Jenišovice vyhlašuje termín konání  zápisu k předškolnímu vzdělávání na čtvrtek 

2.5.2019 v době od 8:00 hodin do 11:00 hodin v budově MŠ. K zápisu se dostavte s vyplněnou 

žádostí, lékařem potvrzeným očkováním, (formuláře jsou k dispozici v MŠ) rodným listem dítěte a 

občanským průkazem rodiče. Podrobnosti na www.ms-jenisovice.cz. 

 
Pálení čarodějnic 

TJ Sokol, fotbalový oddíl Vás zve na tradiční pálení čarodějnic u fotbalových kabin.  

Hranice je umístěna na novém místě za kabinami, na hranici můžete vozit větve.  

                                                                                                                                
Pozvánky na akce Základní školy Jenišovice 

Výstava výtvarných prací 

Během jenišovické pouti v sobotu 27. dubna a neděle 28. dubna 2019 vždy  od 12:00 do 16:00 hodin 

vystavují děti MŠ, ZŠ a ZUŠ  Jenišovice své výtvarné práce v Kostele Krále Jiřího z Poděbrad.                                                                                       

 

Pohádkový les 

ZŠ Jenišovice spolu s přáteli školy zvou v  sobotu 4.5.2019  na Pohádkový les „ Za loupežníky na 

Drábovně“  ve Voděradech – Záborčí  (odbočka na Drábovnu)  start: 9.30-11.00hodin 

Podrobnosti na www.jenisovice-detem.cz. 

 

Kompostárna Malý Rohozec  rok 2019 

Občané, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v Jenišovicích a Odolenovicích, mohou stejně jako 

v minulém roce, odvážet větve, trávu, listí a další biologický odpad zdarma do kompostárny na Malém 

Rohozci. Zahájení provozu od 1.4.2019, otevírací doba duben –říjen, pondělí, středa, pátek od 9:00 

hodin do 17:00 hodin, v sobotu od 9:00 do 12:00 hodin, v listopadu stejné dny, ale jen do 16:00 hodin, 

v sobotu otevírací doba stejná jako v dubnu-říjnu.  

Kompostárna bude uzavřena ve státní svátky a další přímo následující dny:  

 

19.4. 20.4. 22.4. 1.5. 8.5. 5.7. 6.7. 28.9. 28.10. 

 

Vozit výše uvedený biologický odpad za fotbalové kabiny je zakázáno. K odkládání biologického 

odpadu slouží kompostárna nebo kompostování na vlastním pozemku. 
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